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Acta No. 12 

 Sesión Itinerante de Cabildo 
28 de noviembre del 2024 

 
En la Ciudad de Fresnillo, Zacatecas, siendo las ocho horas con treinta y seis   

minutos del día jueves 28 de noviembre del año dos mil veinticuatro, se declaran 
formalmente instalados los trabajos de esta Sesión Itinerante de Cabildo, en el mes de 
noviembre a celebrarse en el CDC Vecinal Norte, ubicado en Calle J. Marti No. 1000, de la 

Colonia Patria y Libertad de ésta Ciudad de  Fresnillo, Zacatecas, Lic. Javier Torres 
Rodríguez, Lic. Marcela del Cojo Gómez, Lic. Rubén Ríos Huerta, C. Amado Trinidad 
Rodríguez, C. Nancy Berenice Hernández Tovar, C. Rogelio Beltrán Cazares, C. Claudia 
Imelda Marmolejo Martínez, C. Luis Alberto Muñoz Medina, C. Anaelena López Patiño, C. 
Ricardo Javier Venecia Carrera, C. Esthela Guerrero Sifuentes, C. Griselda Martínez 
Esparza, C. Baudel Cruz Reyes, C. Juan Alberto Alvarado Hernández, C. Omar Rodarte 
García, C. Stephania Flores Rodríguez, C. Susana Zacarías Sánchez, Regidores 
Integrantes del Honorable Ayuntamiento Constitucional 2024-2027, a efecto de tratar 
asuntos de carácter administrativo, bajo el siguiente:        

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1.- LISTA DE ASISTENCIA; 
2.- VERIFICACIÓN LEGAL DEL QUÓRUM; 
3.- INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN; 
4.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y ACUERDOS; 
5.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

 
Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- Buenos días a 
todas y a todos, buenos días Síndica Municipal, Señor Secretario, Señoras y Señores 
regidores y vecinos de las colonias Patria y Libertad, Plan de Ayala y colonias circundantes, 
colonias vecinas que nos hacen el honor de acompañarnos en esta mañana en esta Sesión 
Itinerante de Cabildo del mes de Noviembre del 2024, la primera que realizamos fuera del 
recinto oficial, para dar inicio solicito atentamente al Señor Secretario pase lista de 
asistencia y que dé cuenta si existe Quórum Legal para iniciar esta Sesión.      
 

DESARROLLO DE LA SESIÓN. 
  

1.- LISTA DE ASISTENCIA.- Lic. Javier Torres Rodríguez, PRESENTE,  Lic. Marcela del 
Cojo Gómez, PRESENTE, C. Amado Trinidad Rodríguez, PRESENTE, C. Nancy Berenice 
Hernández Tovar, PRESENTE, C. Rogelio Beltrán Cazares, PRESENTE, C. Claudia 
Imelda Marmolejo Martínez, PRESENTE, C. Luis Alberto Muñoz Medina, PRESENTE,  C. 
Anaelena López Patiño, PRESENTE, C. Ricardo Javier Venecia Carrera, PRESENTE, C. 
Esthela Guerrero Sifuentes, PRESENTE, C. Griselda Martínez Esparza, PRESENTE, C. 
Baudel Cruz Reyes, PRESENTE, C. Juan Alberto Alvarado Hernández, PRESENTE, C. 
Omar Rodarte García, PRESENTE, C. Stephania Flores Rodríguez, PRESENTE, C. 
Susana Zacarías Sánchez, PRESENTE.  
 
2.- VERIFICACIÓN LEGAL DEL QUÓRUM.- Una vez concluido el pase de lista, el  Lic. 
Rubén Ríos Huerta, Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal.- Manifestó: 
Señor Presidente, Síndica Municipal, Señoras y Señores Regidores, les informo que 
contamos con 16 asistencias, por lo tanto existe Quórum Legal para Sesionar. 
 
3.- INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.- Una vez determinada la existencia Legal del 
Quórum, el Lic. Rubén Ríos Huerta, Secretario del Ayuntamiento y Gobierno 
Municipal manifestó: Se declara instalada la Sesión Itinerante de Cabildo y se procede al 
desahogo del siguiente punto. 
 
4.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y ACUERDOS.- En este momento se procede a dar lectura 
al orden del día:  
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PUNTO UNO.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 
PUNTO DOS.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 
PUNTO TRES.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, del contenido de las actas 
de Cabildo con números 09, 10 y 11 de fechas 30 de octubre y 15 de noviembre del 
presente año, respectivamente.  
PUNTO CUATRO.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, de la solicitud que 
presenta el Lic. Javier Torres Rodríguez, Presidente Municipal, para la integración de la 
Comisión de Reglamentación para la Administración 2024-2027.  
PUNTO CINCO.-  Lectura de Correspondencia.   
PUNTO SEIS.- Participación Ciudadana. 
PUNTO SIETE.-  Asuntos Generales. 
PUNTO OCHO.- Clausura de la Sesión.  
 
Es cuanto, Señor Presidente.  
 
Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- Muchas gracias 
Señor Secretario. En este momento someto a la consideración del Pleno de este Cabildo 
la orden del día y solicito también al Señor Secretario dé cuenta del resultado de la 
votación.  Quienes estén a favor de aprobar el orden del día, favor de manifestarlo 
levantando su mano  en este momento. Uso de la Voz. Lic. Rubén Ríos Huerta, 
Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal.- Le informo Señor Presidente, 
Síndica Municipal, Señoras y Señores Regidores, que el orden del día  fue aprobado por 
UNANIMIDAD.  
 
Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- Muchas gracias 
Señor Secretario. Pasamos al Tercer Punto del orden del día que es análisis, discusión 
y en su caso aprobación, del contenido de las actas de Cabildo con números 09,10 y 11 
con fechas 30 de octubre y 15 de noviembre del presente año, respectivamente. Por lo 
que en este momento le solicito nuevamente al Señor Secretario desahogar el presente 
punto del orden del día. Uso de la Voz. Lic. Rubén Ríos Huerta, Secretario del 
Ayuntamiento y Gobierno Municipal.- Solicito Señor Presidente, Síndica Municipal,  
Señoras y Señores Regidores que por economía procesal, se omita la lectura de las actas 
antes mencionadas, en vista de que ya obra una copia de las mismas en sus expedientes. 
Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- Muchas gracias 
Señor Secretario, a propuesta del propio Secretario; someto a consideración de este 
Cabildo y solicito que dé cuenta del resultado de la votación. Quienes estén por la 
afirmativa de la propuesta de omitir la lectura favor de manifestarlo en este momento. Uso 
de la Voz. Lic. Rubén Ríos Huerta, Secretario del Ayuntamiento y Gobierno 
Municipal.- Señor Presidente, Síndica Municipal, Regidoras y  Regidores la presente 
propuesta fue aprobada por UNANIMIDAD.  
 
Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- Muchas gracias, 
en este momento someto a consideración del Pleno para la aprobación de las actas de 
cabildo con números 09,10 y 11 de fechas 30 de octubre y 15 de noviembre del presente 
año, respectivamente. Y solicito al Señor Secretario dar cuenta del resultado de la 
votación. Quienes estén a favor de aprobar las actas en sus términos, favor de 
manifestarlo en este momento. Uso de la Voz. Lic. Rubén Ríos Huerta, Secretario del 
Ayuntamiento y Gobierno Municipal.- Le informo Señor Presidente, Síndica Municipal, 
Regidoras y Regidores la presente propuesta fue aprobada por UNANIMIDAD.  
 
Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- Gracias 
Secretario, pasamos al Cuarto Punto del orden del día que es, análisis, discusión y en su 
caso aprobación, de la solicitud que presenta su servidor Javier Torres Rodríguez, 
Presidente Municipal, para la integración de la Comisión de Reglamentación para la 
Administración 2024-2027 y solicito al Señor Secretario desahogar el punto 
correspondiente. Uso de la Voz. Lic. Rubén Ríos Huerta, Secretario del Ayuntamiento 
y Gobierno Municipal.- Con su venia Señor Presidente, tenemos un oficio número 114 
firmado por el Presidente Municipal en el cual propone la creación de la Comisión Edilicia 
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de Reglamentación la cual estaría conformada de ser aprobada, como Presidente 
Maestra, Stephania Flores Rodríguez; Secretaria, Maestra Claudia Imelda Marmolejo 
Martínez; Vocales, Licenciado Ricardo Javier Venecia Carrera; Vocal, Licenciado Rogelio 
Beltrán Cazares; Licenciada, Nancy Berenice Hernández Tovar; C. Anaelena López 
Patiño y el Ingeniero, Omar Rodarte García; es cuanto Señor Presidente. Uso de la Voz.- 
Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- Muchas gracias Señor 
Secretario, en este momento se abre el registro de oradores para quienes deseen 
intervenir en la discusión del presente asunto, quienes así lo deseen favor de levantar la 
mano en este momento. No habiendo oradores para tal efecto, someto a consideración la 
aprobación del mismo y solicito al Señor Secretario dar resultado de la votación, quienes 
estén a favor.  Uso de la Voz. Lic. Rubén Ríos Huerta, Secretario del Ayuntamiento y 
Gobierno Municipal.- Le informo Señor Presidente, Síndica Municipal, Regidoras y 
Regidores que la presente propuesta de creación de comisión fue aprobada por 
UNANIMIDAD.  
 
Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- Gracias 
Secretario. Pasamos al Quinto Punto del orden del día que es Lectura de 
Correspondencia, por lo que solicito al Señor Secretario desahogar el presente punto. Uso 
de la Voz. Lic. Rubén Ríos Huerta, Secretario del Ayuntamiento y Gobierno 
Municipal.- Con su venia. 1.- Se recibió el día 22 de noviembre del presente año, el 
documento dirigido al H. Cabildo del Municipio de Fresnillo, Zacatecas, de parte de la 
Regidora Stephania Flores Rodríguez y del Regidor Ricardo Javier Venecia Carrera. 
Sobre la INICIATIVA CON PROYECTO DE PUNTO DE ACUERDO, MEDIANTE EL CUAL 
SE CREA EL PRIMER CABILDO CIUDADANO DE LAS JUVENTUDES EN FRESNILLO. 
2.- Se recibió el día 22 de noviembre del presente año, el documento dirigido al H. Cabildo 
del Municipio de Fresnillo, Zacatecas, de parte de la Regidora Stephania Flores Rodríguez 
y del Regidor Ricardo Javier Venecia Carrera. Sobre la cual propone la INICIATIVA CON 
PROYECTO DE PUNTO DE ACUERDO, MEDIANTE EL CUAL SE CREA EL CONSEJO 
MUNICIPAL DE LAS JUVENTUDES DE FRESNILLO y 3.- Se recibió el día 25 de 
noviembre del presente año, el documento dirigido al H. Cabildo del Municipio de Fresnillo, 
Zacatecas, de parte del Regidor Ricardo Javier Venecia Carrera, sobre la INICIATIVA DE 
PROYECTO MEDIANTE EL CUAL SE CREA EL CONSEJO CONSULTIVO DE 
DESARROLLO ECONÓMICO MUNICIPAL. Por lo anterior y para dar cumplimiento al 
procedimiento de presentación de iniciativas de creación, reformas y de acuerdo o 
resolución, que nos establece la normatividad en el reglamento Interior del Ayuntamiento, 
estas se canalizarán a las comisiones respectivas para su estudio, dictaminación y 
seguimiento respectivo. Es cuanto Señor Presidente.  
 
Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- Muchas gracias 
Señor Secretario. Pasamos al Sexto Punto del orden del día que es Participación 
Ciudadana, por lo que solicito al Señor Secretario desahogar el siguiente punto. Uso de 
la Voz. Lic. Rubén Ríos Huerta, Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal.- 
Señor Presidente le informo, que tenemos inscritos para participar a la señora María 
Blanca Rojo Ibarra, así como la señora María Eulalia Duran Galindo. Uso de la Voz.- Lic. 
Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- Adelante, por favor. Uso de la Voz.- 
María Blanca Rojo Ibarra.- Ciudadana Participante.- Buenos días. Este como oyeron 
mi nombre es Blanca Rojo, quiero agradecerle la visita a nuestro Presidente Licenciado 
Javier Torres, este y pues aquí estamos apoyándolo y esperando que como presidente 
pues nos dé este, más vista a nuestras colonias. Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres 
Rodríguez.- Presidente Municipal.-Muchas gracias señora, con todo gusto, muy amable, 
gracias por su intervención, le damos el uso de la voz a la señora, María Eulalia Duran 
Galindo. Uso de la Voz.- María Eulalia Duran Galindo.- Ciudadana Participante.- 
Buenos días a todos, en especial a usted Señor Presidente, me da gusto ver caras 
conocidas, me da gusto que nos esté visitando aquí, esperemos que ahorita con sus 
gestiones que usted va a ser en nuestras colonias podamos tener un mejor apoyo tanto a 
la seguridad como a los servicios públicos porque hay demasiada basura, camiones no 
pasan muy seguido entonces me gustaría que en cuanto tengamos un poco más de 
solvencia económica usted nos apoye un poco más. Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres 
Rodríguez.- Presidente Municipal.- Con todo gusto, con todo gusto, muchas gracias. 
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Uso de la Voz.- María Eulalia Duran Galindo.- Ciudadana Participante. Gracias. Uso 
de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- Muy buenos días para 
todos, decirle primeramente a la señora María Blanca Rojo muchas gracias por sus 
palabras y a la señora María Eulalia Duran, comentarles que sí; efectivamente recibimos 
la administración con no mucha generosidad y bonanza en la cuestión de las arcas 
municipales, sin embargo creo que con el buen oficio pero aparte pues las aprobaciones 
que han tenido y también la consideración de los propios regidores, las regidoras, la 
Síndico Municipal, este equipo que nos hace favor de acompañarnos en las Secretarias, 
las Direcciones, la Jefatura de los diferentes departamentos, vamos a entrar de una forma 
muy agresiva entrando inmediatamente el año para remozar estas áreas, queremos 
brindarles condiciones para que en este tipo de recintos como se da aquí regularmente en 
los cursos, los talleres, robustecerlos que tengamos un presupuesto para que ustedes 
pues en sus tiempos libres vengan para que tengan una convivencia, una jornada de 
trabajo que también puedan llevarles un recurso extraordinario si es que trabajan, o no lo 
hacen, que lo lleven para sus familias, primeramente remozar este perímetro, estas áreas 
para que estén completamente a disposición y en forma para que ustedes puedan 
desarrollar diferentes actividades y con respecto a los servicios públicos vamos a 
mejorarlos, vamos a mejorar el tema de las luminarias de esta zona, para nosotros no es 
el tema únicamente de la zona urbana tenemos que irnos a las comunidades tenemos un 
déficit en el tema del alumbrado público sin embargo ahorita está trabajando de una 
manera a marcha forzada el departamento, la dirección de alumbrado público, están 
colocando algunas luminarias en próximos días estaremos también por acá haciendo lo 
propio y también por supuesto en el tema de recolección de basura, vamos de una manera 
contundente hacer una buena inversión para camiones recolectores, que les pedimos 
nada más a cambio que nos ayuden primeramente a cuidar las áreas que tenemos aquí, 
en materia de seguridad vamos a hacer una buena inversión histórica antes de que 
concluyamos el año, lo que deseamos es que sus familias vivan en paz y más porque se 
acerca una época muy bonita donde la unidad familiar, la convivencia entre vecinos tiene 
que ser más asentada,  mucho más marcada y por supuesto la autoridad municipal tiene 
que contribuir en esa parte de manera fundamental y de manera cabal, no va a haber 
regateos en el tema de la Seguridad Pública mucho menos en el Servicio Público que 
estamos ofreciendo, para eso ustedes nos pusieron en esta posición y tenemos que 
responder a cabalidad, yo les pido un poquito de tolerancia ya la tuvieron del quince de 
septiembre a la fecha, estamos avanzando poco a poco de manera gradual y también 
invitarlos para que en los próximos días nos hagan favor de  acompañarnos a la 
inauguración de un festival que tendremos en marco de la navidad que lleven a sus niños, 
a sus nietos, a sus hijos que nos acompañen a convivir, es completamente gratis lo que 
vamos a ofrecerles y por supuesto también traeremos la navidad a estas colonias estamos 
explorando la posibilidad de hacer unas mega posadas, para que convivamos entre todos 
y que no dispersemos a la población por sectores, por que buena falta nos hace la 
convivencia pero sobre todo el sano esparcimiento y la unidad de los Fresnillense, gracias 
por sus palabras, a los vecinos y vecinas de esta zona del municipio decirles que no están 
solos, que tienen autoridad que tiene los ojos bien puestos en que les vaya bien y por 
supuesto ofrecerles un precepto fundamental que está consagrado en la constitución 
calidad de vida, seguridad, paz social, muchísimas gracias y agradecerle a la directora, a 
quien está encargada de éste Centro de Desarrollo Comunitario, a Mari Castro Medina, 
muchas gracias a todo el equipo gracias por este trabajo encomiable;  lo estamos haciendo 
con las uñas, Mari ahora sí que las uñas que ponen son para trabajar y de verdad les 
reconocemos tanto a ti como a los diferentes colaboradores, también gracias Coco 
Hernández que esta por acá a todo su equipo, a todo, todo el equipo, no quisiera omitir 
nombres para que no pueda herir susceptibilidades que no es el motivo ni el caso,  pero 
si decirles que estamos trabajando de una manera muy pulcra, ejerciendo un recurso 
público que si bien acortado pero creo que estamos haciendo buenos esfuerzos y el 
próximo año será un buen año para Fresnillo, se los garantizamos, hay que cerrarlo muy 
bien y lo tenemos que cerrar de la mano de todos y cada uno de ustedes. Muchas gracias 
por recibirnos, gracias.  
 
Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- Pasamos al 
Séptimo Punto del orden del día que es asuntos Generales, por eso en este momento se 
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abre el registro de oradores para quienes deseen intervenir en este punto del orden del 
día, el regidor Ricardo Venecia, la regidora Susana Zacarías, alguien más, adelante 
regidor. Uso de la Voz.- Lic. Ricardo Javier Venecia Carrera.- Regidor del 
Ayuntamiento.- Gracias, Presidente, Secretario señorita Síndica, compañeros y 
compañeras Regidoras, ciudadanos que nos acompañan en esta sesión, para comentar 
sobre las tres iniciativas que presente ante este Cabildo rápidamente y de manera muy 
general dos de ellas que son en materia de juventud; particularmente estas dos iniciativas 
las suscribo con mi compañera Stephania a quien agradezco sumarse a las iniciativas 
estas son para dar cumplimiento a la nueva Ley de Juventud que se publicó en el Estado 
que obliga a los municipios a crear estos dos órganos de consulta y de participación en 
materia de juventud es por ello que presentamos estas iniciativas yo quisiera invitar a mis 
compañeros regidores jóvenes, Luis y Nancy a que se sumen a estas iniciativas para que 
las complementen y robustecen con su visión, ya pasarán pues a su estudio, seguramente 
a la comisión de juventud que preside el compañero Baudel, también para ahí discutirlas 
y la tercer iniciativa que es para una propuesta para crear el Consejo Consultivo de 
Desarrollo Económico, pues nace de reuniones con empresarios, con académicos que 
pues opinan sobre este asunto en materia de Desarrollo Económico es  la comisión que 
presiden entonces versa sobre esa materia y ya también pasarán pues a su discusión, 
invitar a todos mis compañeros regidores pues también a que robustezan estas iniciativas, 
agradecer a los ciudadanos que están presentes en esta sesión de Cabildo, ponernos a 
sus órdenes y seria cuanto Presidente. Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- 
Presidente Municipal.- Muchas gracias regidor, adelante regidora Susana Zacarías. Uso 
de la Voz.- Susana Zacarías Sánchez.- Regidora del Ayuntamiento.- Hola, buenos días 
Señor Presidente, con su venia Señorita Síndico, Señor Secretario compañeros 
Regidores, todos los habitantes de la zona norte, compañeros de los medios de 
comunicación, funcionarios también por supuesto, muy buen día, mi participación 
Presidente, primero reconocer el que regresen las sesiones itinerantes que tenía mucho 
tiempo que este ejercicio no se, no se  realizaba aplaudo esta iniciativa y ojalá para el 
2025 podamos llevar a cabo esto pero a comunidades, tenemos algo abandonadas estos 
sectores de nuestro mineral, entones bueno ese es uno de los puntos que quiero presentar 
pero además también quisiera solicitarle que si tuviera mayor información, ya lo platicaba 
el día de ayer con el Secretario muy de manera cortita, acerca tanto de la expo navideña 
y también del tianguis navideño, he recibido inquietud de algunos comerciantes quienes 
dicen esta ya a la vuelta de la esquina este importante ejercicio es una buena temporada 
para ellos es donde se reactivan sus ventas y pues si nos solicitaban, tu que tienes de 
información que se está haciendo, entonces quisiera que me pudiera pues ampliar un 
poquito más esa información, es cuánto, gracias. Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres 
Rodríguez.- Presidente Municipal.- Muchas gracias regidora, si me permiten el descargo 
el comentario del Regidor Ricardo Venecia decirle que de manera particular el Presidente 
Municipal suscribe las iniciativas que ustedes dos presentaron cuenten con ello en esa 
parte que lleguen a buen puerto que homologuemos esta Ley a nivel municipal, Fresnillo 
se tiene que convertir en este municipio como lo estamos haciendo y lo estamos logrando  
en un municipio de avanzada y lo tenemos que hacer en esta parte de manera 
fundamental y en el caso particular, con todo gusto a la Regidora Susana Zacarías en el 
tema de las Sesiones de Cabildo Itinerantes,  en diciembre vamos a tener otra donde 
vamos a sacar el Ayuntamiento en Pleno y por supuesto el Cabildo para sesionar también 
en otro punto del Municipio de Fresnillo y en el caso de los espacios que se están 
buscando para la expo navideña y para el tianguis navideño estamos explorando esa 
posibilidad reuniéndonos con liderazgos de modo tal de que ganemos todos 
absolutamente tanto el comercio establecido, como el comercio informal y también que 
les demos la posibilidad porque es una inversión muy fuerte la que se hace cada año por 
parte de nuestros comerciantes y empresarios y que nosotros queremos que este año los 
saldos queden completamente en ceros, ojalá que sea la posibilidad, lo tenemos que hacer 
de una manera muy concienzuda, Desarrollo Económico está haciendo su trabajo, Plazas 
y Mercados y la Secretaria del Ayuntamiento también lo propio para que asignemos los 
lugares donde sea verdaderamente rentable, donde a los comerciantes les vaya bien a 
quien insisto este establecido y por supuesto a quien este de manera itinerante en los 
diferentes jardines o donde vayamos a asignar los espacios para que les vaya bien que 
es lo que queremos que se mueva esta economía, nos conviene a todos que esta 
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economía tan pujante, tan rebosante pero particularmente en esta fecha que todo mundo 
estamos pensando en el tema de los aguinaldos, de los regalos y pensando un poco más 
allá en la cuesta de enero nos vaya bien a todos, entonces cuente con ello, pasaremos al 
información de manera puntual, inclusive platicando con los regidores, con las regidoras, 
con el gabinete para ofrecerles espacios a las personas que deseen estar en algún punto 
de Fresnillo para que tengan buenas ventas y nos vaya bien absolutamente a todos. 
Muchas gracias.   
 
Uso de la Voz.- Lic. Javier Torres Rodríguez.- Presidente Municipal.- Para finalizar el 
orden del día, pasamos al Octavo Punto de este orden y si me permiten nos ponemos de 
pie para clausurar la Sesión, siendo las ocho de la mañana con cincuenta y cuatro minutos 
de hoy jueves veintiocho de noviembre del año veinticuatro, declaramos formalmente 
clausurados los trabajos de esta Sesión itinerante de Cabildo en la Colonia Patria y 
Libertad, gracias a todos por su asistencia, es la primera que hacemos fuera de 
Presidencia Municipal por lo cual con esta asistencia, nos demuestran de alguna manera 
muy clara que categórica y puntual de que  hay participación ciudadana y eso es lo que 
nos place y nos complace en este Ayuntamiento, estamos para servirles por un Fresnillo, 
Bien Hecho. Muy buen día para todos, muchísimas gracias.   
 
 
 

 
 

_______________________________ 
Lic. Rubén Ríos Huerta.  

Secretario del Ayuntamiento 
y Gobierno Municipal 


